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CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

 prevoz turističkim autobusom (sa klima uređajem i audio opremom) na navedenim relacijama 

 smeštaj na bazi 2 noćenja u hotelu STORIA u Čapljini u 1/2 ili 1/3  sobama 

 turističko razgledanje prema programu u pratnji lokalnog vodiča 

 usluge vodiča pratioca na putu 

 troškove organizacije putovanja 
 

 
 
 

1.dan 
Četvrtak 

17.10.2024.  

BEOGRAD 
Polazak iz Beograda (parking na Studentskom trgu ili sa dogovorenog mesta) u 22,30 h.  Vožnja auto 
putem prema rumskoj raskrsnici i dalje auto putem prema Šapcu. 

2. dan                             
Petak 

18.10.2024.  

SARAJEVO – MOSTAR – ŽITOMISLIĆ – POČITELJ - ČAPLJINA 
Nastavak vožnje ka Loznici i graničnom prelazu Šepak. Ulazak u Bosnu i vožnja prema Zvorniku. 
Vožnja prema Sarajevu preko Vlasenice, Han Pijeska i Sokolca. Dolazak u Sarajevo u ranim jutarnjim 
časovima. Obilazak grada: mostovi na Miljacki, Vjećnica, Inat kuća, Baščaršija, Baščaršijska džamija iz 
XVI veka, Sebilj, stari kujundžiluk, ulica Sarači, Gazi Husrev Begova džamija, Katedrala, večni plamen. 
Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U dogovoreno vreme nastavak putovanja prema Mostaru. 
Dolazak u Mostar u popodnevnim časovima. Obilazak orijentalnog dela ovoga grada muzeja pod 
otvorenim nebom. Kriva čuprija, Hamam, Stari most, Kujundžiluk. Slobodno vreme u Mostaru za 
individualni obilazak i fotografisanje i kupovinu suvenira. U dogovoreno vrema polazak iz Mostara. 
Kratka pauza u manastiru Žitomislić. Obilazak manastira posvećenog Blagoveštenju Presvete 
Bogorodice iz XV veka. Nastavak vožnje dolinom Neretve. Zaustavljanje i foto pauza ispod zidina 
Počitelja, grada neobične arhitekture u orijentalnom stilu. Nastavak vožnje ka Čapljini. Smeštaj u hotelu 
STORIA 4* u Čapljini. Noćenje. 

3. dan  
Subota 

19.10.2024. 

ČAPLJINA – DELTA NERETVE I BERBA MANDARINA (fakultativno) 
Doručak. Nakon doručka polazak na fakultativni izlet u deltu Neretve. Kraće zadržavanje na graničnom 
prelazu Doljani zbog graničnih formalnosti. Ulazak u Hrvatsku. Dolazak na plantaže mandarina u 
blizini restorana vila Neretva u Metkoviću. Berba mandarina na jednoj od plantaža. Berače na plantaži 
prati muzika uživo pa se stvara vesela atmosfera tokom berbe. Svaki učesnik dobija plastičnu kesu u 
koju može da nabere oko 3 kg mandarina (ova količina je uključena u cenu izleta a sve dodatno nabrano 
se plaća po komercijalnim cenama). Nakon berbe ukrcavamo se u turističke čamce i započinjemo 
ugodnu vožnju, u pratnji muzičara, kroz kanale delte Neretve. Prilika za foto safari tokom koga ćete se  
upoznati sa bogatstvom flore i faune u deltu. Izlet završavamo ručkom u konobi Neretvanska kuća 
(goveđa supa, mešano meso sa prilogom, salata, hleb, kolač i 0,25 l vina po osobi). U dogovoreno vreme 
napuštamo deltu i vraćamo se ka hotelu. Noćenje. 

4. dan    
Nedelja 

20.10.2024. 

ČAPLJINA – TREBINJE - VIŠEGRAD - BEOGRAD 
Doručak. Napuštanje soba, pakovanje stvari u autobus i polazak iz Čapljine. Vožnja ka Trebinju. 
Dolazak u Trebinje u prepodnevnim časovima. Razgledanje grada u pratnji lokalnog vodiča (šetnja 
uskim ulicama starog grada: Sahat-kula, gradske zidine sa topovima, trgovima i Kastelom, Trg pesnika 
sa platanima koji su simbol grada, Saborna crkva Preobraženja Gospodnjeg, Dučićev i Njegošev 
spomenik, Anđelkina kapija). Odlazak do brda Crkvina gde je podignuta Hercegovačka Gračanica, 
crkva i grob pesnika Jovana Dučića. U dogovoreno vreme polazak iz Trebinja. Putovanje ka dolini Drine. 
Kratka pauza u Višegradu i razgledanje mosta Mehmed Paše Sokolovića i šetnja ulicama Andrićgrada. 
Vožnja ka graničnom prelazu. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim časovima. Kraj putovanja. 

CENA  ARANŽMANA: 135 € 
(u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate) 
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CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

 putno zdravstveno osiguranje (deca do 17 godina - 440 din, osobe od  18 do 70 godina - 880 
din, osobe starije od 70 godina – 1750 din) sa osiguranom sumom do 30000 evra 

 individualne troškove putnika 

 fakultativne izlete 
 

DOPLATE: 

 doplata za jednokrevetnu sobu je 65 € (isključivo na upit) 
 

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 osoba za realizaciju – prijava u agenciji): 
• izlet u deltu Neretve (branje mandarina na plantaži – do 3 kg, vožnja turističkim brodićima   
uz foto safari u delti, i ručak u restoranu konobi Neretvanska koliba) - 35 € po osobi 

 

NAPOMENA 
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova 
rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije. Cene fakultativnih izleta su podložne promenama. U slučaju 
nedovoljnog broja prijavljenih organizator zadržava pravo da ponudi korigovane više cene izleta koje isti nisu obavezni da 
prihvate. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner. 

 
OPIS SMEŠTAJA:  
Hotel STORIA se nalazi na ulazu u Čapljinu na obali reke Neretve. Hotel raspolaže sa sobama nivoa 4 
zvezdice, ima restoran, svečanu i konferencijsku salu. Smeštajne jedinice sadrže moderan nameštaj i 
opremljene su klima urađajima, LCD TV sa kablovskim kanalima i internet konekciju. 
 
USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:  

 plaćanje u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po srednjem kursu za devize NBS  

 prilikom prijave uplaćuje se 30% vrednosti aranžmana, ostatak najkasnije 10 dana pre 
putovanja 

 platnim karticama VISA, DINA, MASTER, MAESTRO 

 agencija može odobriti i odloženo plaćanje aranžmana posle datuma početka aranžmana uz 
obavezu deponovanja čekova sa signiranim datumima dospeća i po posebnom dogovoru. 

 cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom, garantovan je samo 
iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni 

 
NAPOMENE: 

 Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost 
predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa 

 Organizator putovanja zadržava pravo izmene programa putovanja (redosled pojedinih sadržaja u 
programu u zavisnosti od objektivnih okolnosti). 

 Svi putnici po prihvatanju programa obavezni su da se upoznaju sa ugovorenim programom 
putovanja, uslovima plaćanja, uslovima putnog zdravstvenog osiguranja i opštim uslovima putovanja 
turističke agencije. 

 Svi putnici pre polaska na put moraju se upoznati sa propisanim pravilima ponašanja zemlje u koju 
putuju. 

 Raspored sedenja u autobusu određuje agencija u zavisnosti od redosleda prijave ili u odnosu na 
posebne zahteve putnika.  

 U slučaju promene na monetarnom tržištu, kao i promene u cenama prevoznika, i osiguravajućih 
društava agencija zadržava pravo da koriguje cenu aranžmana. 

 Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju 
putuju 

 
PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 45 PUTNIKA U AUTOBUSU 

AGENCIJA ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO DA OTKAŽE PUTOVANJE USLED NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA 
ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TURISTIČKE AGENCIJE 
TRANŠPED TOURS'' 

 

Cenovnik br. 1 od 15.05.2024. 


